LENGUA

SESION 10.- Martes, 12 de mayo de 2020

Escribe familias de palabras

navajazo navio navegante clavo navajero violinista vinagreta

clavar navegar violin navaja vinagre

Completa estas frases con estas palabras
volcan volteretas vinagre visera violin
Nos gusta dar

El estd agrio
Esa gorra no tiene
Aprendo a tocar el
Sale fuego del
Escribe una frase con cada palabra

vientre

navaja

avenida

navegar

clavar




MATEMATICAS

Sesion 2 Martes 12 de mayo
Escribe los enunciados en tu cuaderno pagina 18 y 19 del libro

1. Descompo6n cada numero y escribe como se lee.

| EJEMPLO

1.483 . 5.087
1483 =1UM+4C+8D+3U = 2.050
1 4 8 | 3 | 1.483=1.000 + 400 + 80 + 3 = 4.103

1.483 se lee mil cuatrocientos ochenta y tres. |

2. Compara cada pareja de nimeros y escribe el signo correspondiente.

HAZLO ASI . 3.987 y 4.002
Compara 1.483 y 1.490 « 7.140y 7.129

1=1 « 8392y 8.397
. 4 =4
1 - 8 3 89

v
L‘ 49 0] 1483149

3.Calculo

a)3.987+7.140+402=
b) 4.002-3.129=

¢) 5.296 x 70=

d) 8392:6=



INGLES

SESION 9.- Martes, 12 de mayo 2020
Escucha y repite los videos de vocabulario y la cancion.

1.- Listen and write the names.
Escucha el audio y escribe el nombre de cada uno de los personajes:

(—Seahie Evie Jack Harry Peter Moyo)

She ha got glacoes. Sophie
He's gqol o [’,omq beand

He's got big ears.

He s %o—t a short, black beand..
She's got a cunley wig

She's got o, shot wig.

O O N WO I —




SOLUCIONES

LENGUA

SESION 10.- Martes, 12 de mayo de 2020

l.-

clavar: clavo.

navegar: navio, navegante.
violin: violinista.

navaja: navajazo, navajero.
vinagre: vinagreta.

2.-

Nos gusta dar volteretas.
El vinagre esté agrio.

Esa gorra tiene visera.
Aprendo a tocar el violin.
Sale fuego del volcan.

3.- Respuesta libre.

INGLES
1 She hao got glasses. Sonhie
2 He's got o long beand Jack
3 He's got &49{ e . chu*
4 He's got a shot, black beand. Peten
5 She's got o cudy wig. Evie
0 |Shes got a short wig,. Maya,




MATEMATICAS

Sesion 2 12 de mayo

L e 3UM+9C+8D+7U=3000+ 900+ 80+ 7

Tres mil novecientos ochenta y siete.

*2UM + 5D = 2.000 + 50
Dos mil cincuenta.

*"4UM+1C+3U=4.000+ 100 + 3
Cuatro mil ciento tres.

* 3.987 < 4.002
*7.140 > 7.129
* 8.392 < 8.397

3. Suma: 11.129.
Resta: 873
Multiplicacion: 370.720.
Division: 1398 r: 4



